
Creatore/Editore
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Collocazione Descrizione

Libro di Fisher, James (Milano : Mondadori, 1966) Zoo nel mondo / James Fisher ; impaginatore Brian Lee ; traduzione dall'inglese di Raffele Petrillo Pizzi-Bartali 001
Libro di Touring club italiano (Milano : Touring club italiano, c1982) Parchi e riserve naturali in Italia / Touring club italiano Pizzi-Bartali 002
Libro di Jørgensen, Bent (København : Rhodos, c1984) Zoo : en historie om dyr og mennesker gennem 125 år. / Bent Jørgensen Pizzi-Bartali 003
Libro ([Washington, D.C.] : Smithsonian Exposition Books, c1979) A zoo for all seasons : the Smithsonian animal world / [Alfred Meyer, editor ; writers, Thomas Crosby ... [et 

al.]]
Pizzi-Bartali 004

Libro di Vevers, Gwynne (London : Bodley Head, 1976) London's Zoo : an anthology to celebrate 150 years of the Zoological Society of London, with its zoos at 
Regent's Park in London and Whipsnade in Bedfordshire / compiled by Gwynne Vevers

Pizzi-Bartali 005

Libro di Zuber, Christian (Milano : Rusconi, 1976) L'arca di Noè : con la cinepresa nel mondo degli animali minacciati / Christian Zuber ; prefazione di Alfredo 
Todisco ; traduzione dal francese di Maria Giovanna Baldry Moretti

Pizzi-Bartali 006

Libro di Zuckerman, Solly (London : Weidenfeld & Nicolson, [1979]) Great zoos of the world : their origins and significance / edited by Lord Zuckerman Pizzi-Bartali 007
Libro (Camerino : Savini-Mercuri, 1976) S.O.S. fauna : animali in pericolo in Italia : scritti sulla difesa delle specie animali minacciate nel decennale 

dell'Associazione italiana per il W.W.F / a cura di Franco Pedrotti
Pizzi-Bartali 008

Libro di Woodroffe, Gordon (Hindhead : Saiga, 1981) Wildlife conservation and the modern zoo / Gordon Woodroffe ; [foreword by Elspeth Huxley] Pizzi-Bartali 009
Libro di Knöll Siegrist, Elsebeth (Basel : Pharos-Verlag, 1974)

Zoo : Tierverhalten im Zoologischen Garten Basel / Elsbeth Siegrist ; Einleitungstext von prof. dr. Rudolf Geigy
Pizzi-Bartali 010

Libro (Venezia : Marsilio, 1984) La nostra arca di Noe: storia e prospettive dello zoo di Roma : Roma capitale 1870-1911 Pizzi-Bartali 011
Libro di De Leone, Nicola (Sala Bolognese : Forni, stampa 1979) Materiali per una avifauna d'Abruzzo / Nicola De Leone Pizzi-Bartali 012
Libro di Sanna, Emilio (Milano : SugarCo, 1976) Lo zoo folle / Emilio Sanna Pizzi-Bartali 013
Libro (London : English Tourist Board, 1983) Britain's zoos : marketing and preservation - the way forward to viability Pizzi-Bartali 014
Libro di Benedetti, Giusto (Milano : Fabbri, c1976) Animali dello zoo : come vivono in natura, come si adattanoalla cattività / [testi di Giusto Benedetti ; schede 

scientifiche di Eliana Ferioli]
Pizzi-Bartali 015

Libro (Gland : International Union for Conservation of Nature and Natural 
Resources, 1982)

The IUCN mammal red data book : Part 1, Threatened mammalian taxa of the Americas and Australasian 
zoogeographic region (excluding Cetacea) / compiled by Jane Thornback and Martin Jenkins ; with the help 
and advice of the Species Survival Commission of IUCN and other experts throughout the world

Pizzi-Bartali 016.1

Libro (Gland : International Union for Conservation of Nature and Natural 
Resources, 1982)

The IUCN amphibia-reptilia red data book : Part 1., Testudines, crocodylia, rhynchocephalia / compiled by 
Brian Groombridge ; assisted by Lissie Wright ; with the help and advice of the Species Survival Commission of 
IUCN and other experts throughout the world

Pizzi-Bartali 017.1

Libro di Collar, Nigel James (Cambridge : International council for bird preservation 
: International Union for Conservation of Nature and Natural Resources, 1985)

Threatened birds of Africa and related islands : : the ICBP/IUCN red data book. Part 1 / N. J. Collar and S.N. 
Stuart

Pizzi-Bartali 018.1

Libro di Smolik, Hans-Wilhelm (Milano : Feltrinelli, c1972) Enciclopedia illustrata degli animali : in cinque volumi / Hans-Wilhelm Smolik ; [illustrazioni di Walter Ebke e 
Betty Kothe-Marxmeier]

Pizzi-Bartali 019.1 Vol. 1

Libro di Smolik, Hans-Wilhelm (Milano : Feltrinelli, c1972) Enciclopedia illustrata degli animali : in cinque volumi / Hans-Wilhelm Smolik ; [illustrazioni di Walter Ebke e 
Betty Kothe-Marxmeier]

Pizzi-Bartali 019.2 Vol. 2

Libro di Smolik, Hans-Wilhelm (Milano : Feltrinelli, c1972) Enciclopedia illustrata degli animali : in cinque volumi / Hans-Wilhelm Smolik ; [illustrazioni di Walter Ebke e 
Betty Kothe-Marxmeier]

Pizzi-Bartali 019.3 Vol. 3

Libro di Smolik, Hans-Wilhelm (Milano : Feltrinelli, c1972) Enciclopedia illustrata degli animali : in cinque volumi / Hans-Wilhelm Smolik ; [illustrazioni di Walter Ebke e 
Betty Kothe-Marxmeier]

Pizzi-Bartali 019.4 Vol. 4

Libro di Smolik, Hans-Wilhelm (Milano : Feltrinelli, c1972) Enciclopedia illustrata degli animali : in cinque volumi / Hans-Wilhelm Smolik ; [illustrazioni di Walter Ebke e 
Betty Kothe-Marxmeier]

Pizzi-Bartali 019.5 Vol. 5

Libro ([New York] : Time-Life Films, c1976) Monkeys & apes :, Wild wild world of animals : based on the television series Pizzi-Bartali 020
Libro di Daturi, Augusta (Milano : Rizzoli, 1977) Le scimmie / Augusta Daturi, Franco Pustorino Pizzi-Bartali 021
Libro di Chivers, David (New York : Plenum press, c1980) Malayan forest primates : ten years' study in tropical rain forest / edited by David J. Chivers Pizzi-Bartali 022
Libro di Napier, John Russell (London : Academic press, 1967) A handbook of living primates : morphology, ecology and behaviour of nonhuman primates / J. R. Napier and 

P. H. Napier
Pizzi-Bartali 023

Libro di Soper, Tony (Exeter, England : Webb & Bower, 1984) The National Trust guide to the coast / Tony Soper ; foreword by HRH the Duke of Edinburgh Pizzi-Bartali 024
Libro di Whitehead , G. Kenneth (London : Constable, 1972) Deer of the world / G. Kenneth Whitehead Pizzi-Bartali 025
Libro di Huxley, Elspeth (London : Harvill Press, 1984) Last days in Eden / Elspeth Huxley & Hugo van Lawick Pizzi-Bartali 026



Libro di Wolfheim, Jaclyn H. (Seattle : University of Washington Press, c1983)
Primates of the world : distribution, abundance, and conservation / Jaclyn H. Wolfheim

Pizzi-Bartali 027

Libro (Chicago : University of Chicago Press, 1985) The Giant pandas of Wolong / George B. Schaller ... [et al.] Pizzi-Bartali 028
Libro di Napier, John Russell (Cambridge, Mass. : MIT Press, 1985) The natural history of the primates / J.R. Napier and P.H. Napier Pizzi-Bartali 029
Libro di Kavanagh, Michael J. (London : Cape, 1983)

A complete guide to monkeys, apes, and other primates / Michael Kavanagh ; introduced by Desmond Morris
Pizzi-Bartali 030

Libro di Tattersall, Ian (New York : Columbia University Press, 1982) The primates of Madagascar / / Ian Tattersall Pizzi-Bartali 031
Libro di Roonwal, Mithan Lal (Cambridge, Mass : Harvard University Press, 1977)

Primates of South Asia : ecology, sociobiology, and behavior / M. L. Roonwal, S. M. Mohnot
Pizzi-Bartali 032

Libro di Ankel-Simons , Friderun (New York : Macmillan, c1983) A survey of living primates and their anatomy / Friderun Ankel-Simons Pizzi-Bartali 033
Libro di Chiarelli, Brunetto (London ; New York : Academic Press, 1972) Taxonomic atlas of living primates / by A. B. Chiarelli Pizzi-Bartali 034
Libro (New York ; London : Plenum, c1975) Lemur biology / edited by Ian Tattersall and Robert W. Sussman Pizzi-Bartali 035
Libro di Grimaldi , Ranieri , <principe di Monaco ; , 3.> (New York : Academic Press, 
1977)

Primate conservation / edited by Prince Rainier III of Monaco, Geoffrey H. Bourne
Pizzi-Bartali 036

Libro (New York : Wiley & Sons, c1979) Primate ecology : problem-oriented field studies / Robert W. Sussman Pizzi-Bartali 037
Libro di Richard, Alison F. (New York : W.H. Freeman, c1985) Primates in nature / Alison F. Richard Pizzi-Bartali 038
Libro di Fossey, Dian (London : Hodder and Stoughton, 1983) Gorillas in the mist / Diane Fossey Pizzi-Bartali 039
Libro di Hrdy, Sarah Blaffer (Cambridge, Mass : Harvard University Press, c1977)

The langurs of Abu : female and male strategies of reproduction / Sarah Blaffer Hrdy
Pizzi-Bartali 040

Libro di Lindbergh, Alika (Milano : Longanesi, 1977) Scimmie come noi : vita con le scimmie urlatrici / di Alika Lindbergh ; traduzione di Emilio Carizzoni Pizzi-Bartali 041
Libro di Zuckerman, Solly (London : Routledge and Kegan, 1981) The social life of monkeys and apes / S. Zuckerman Pizzi-Bartali 042
Libro di Chance, Michael R. A. (Milano : Garzanti, 1972) La vita sociale delle scimmie : gruppi sociali di scimmie, antropoidi e uomini / Michael R.A. Chance ; Clifford J. 

Jolly ; [traduzione di Gaetano Degasperis]
Pizzi-Bartali 043

Libro di Università (<Torino>) . Istituto di antropologia . Centro di Primatologia 
(Torino : Rosenberg & Sellier, c1968)

Taxonomy and phylogeny of old world primates with references to the origin of man : proceedings of a round 
table held in Turin (Italy) on 3-6 June 1967 at the Institute of anthropology and Centre of primatology, 
University of Turin (Italy) / organized by Brunetto Chiarelli

Pizzi-Bartali 044

Libro di University (<Leicester>) (Departement of adult education) ([Leicester]\ : 
University of Leicester, 1983)

Conservation of primates and their habitats : proceeding of a symposium held at the University of Leicester : 
September 24-25, 1982 / organised by the University of Leicester, departement of adult education in 
association with Twycross Zoo the Primate Society ; edited by David Harper

Pizzi-Bartali 045.1 Vol. 1

Libro di University (<Leicester>) (Departement of adult education) ([Leicester]\ : 
University of Leicester, 1983)

Conservation of primates and their habitats : proceeding of a symposium held at the University of Leicester : 
September 24-25, 1982 / organised by the University of Leicester, departement of adult education in 
association with Twycross Zoo the Primate Society ; edited by David Harper

Pizzi-Bartali 045.2 Vol. 2

Libro di Morris, Desmond (Milano : Bompiani, 1981) La scimmia nuda : studio zoologico sull'animale uomo / Desmond Morris Pizzi-Bartali 046
Libro di Harris, Christopher J. (London : Weidenfeld and Nicolson, c1968) Otters : a study of the recent Lutrinae / C. J. Harris Pizzi-Bartali 047
Libro di Morris, Ramona (London : Macmillan, 1981) The giant panda / Ramona and Desmond Morris Pizzi-Bartali 048
Libro di Attenborough, David (London : Reader's Digest Association in conjunction 
with Collins and the British Broadcasting Corporation, 1980)

Life on earth : a natural history / David Attenborough
Pizzi-Bartali 049

Libro di Attenborough, David (Milano : Rizzoli, 1979) La vita sulla terra : storia della natura / David Attenborough ; traduzione di Libero Sosio Pizzi-Bartali 050
Libro di Wilson, Edward O. (Bologna : Zanichelli, 1979) Sociobiologia : la nuova sintesi / Edward O. Wilson ; [traduzione di Alfredo Suvero ; revisione di Danilo 

Mainardi]
Pizzi-Bartali 051

Libro di Attenborough, David (Novara : Istituto Geografico de Agostini, c1984)
Il pianeta vivente : un ritratto della terra / David Attenborough ; [traduzione di Libero Sosio]

Pizzi-Bartali 052

Libro di Aspinall , John (London : Macmillan, 1976) The best of friends / John Aspinall Pizzi-Bartali 053
Libro di MacDonald, David (London : Dent, 1982) Expedition to Borneo : the search for Proboscis monkeys and other creatures / David Macdonald ; line 

drawings by Priscilla Barrett
Pizzi-Bartali 054

Libro di Campbell , Sheldon (London : Weidenfeld and Nicolson, 1979) Lifeboats to Ararat / Sheldon Campbell ; foreword by Gerald Durrell Pizzi-Bartali 055
Libro di Whitten, Anthony J. (London : J.M. Dent, 1982) The gibbons of Siberut / Tony Whitten ; foreword by Sir Peter Scott Pizzi-Bartali 056
Libro di Laidler, Keith (London : Allen & Unwin, 1983) The river wolf / Keith and Liz Laidler Pizzi-Bartali 057
Libro di Hediger, Heini (New York : Dover Publications, 1964) Wild animals in captivity / H. Hediger ; translated by G. Sircom ; foreword by Edward Hindle Pizzi-Bartali 058
Libro (London : Academic press, 1975) Breeding endangered species in captivity / edited by R. D. Martin Pizzi-Bartali 059
Libro (Yogyakarta : Gadjah Mada University Press, c1984) The ecology of Sumatra / Tony Whitten ... [et al.] Pizzi-Bartali 060



Libro (Novara : Istituto geografico De Agostini, 1986)
I mammiferi : guida a tutte le specie italiane / a cura di Marco Tenucci ; presentazione di Sandro Lovari

Pizzi-Bartali 061

Libro di Cranbrook , Gathorne Gathorne-Hardy , earl of (Kuala Lumpur : Oxford 
University Press, 1978)

The wild mammals of Malaya (peninsular Malaysia) and Singapore / Lord Medway ; With 15 coloured plates 
by Mazli Matsom and Hamidah Suhaimi

Pizzi-Bartali 062

Libro di Cranbrook , Gathorne Gathorne-Hardy , earl of (Kuala Lumpur : MBRAS by 
Mas, 1977)

Mammals of Borneo : field keys and an annotated checklist / by Lord Medway
Pizzi-Bartali 063

Libro di Corbet, Gordon Barclay (London : British Museum, 1980) A world list of mammalian species / G. B. Corbet & J. E. Hill Pizzi-Bartali 064
Libro di Haltenorth, Theodor (London : Collins, c1980) Mammals of Africa : including Madagascar / Theodor Haltenorth, Helmut Diller ; translated by Robert W. 

Hayman
Pizzi-Bartali 065

Libro di Vigna Taglianti, Augusto (Milano : Mondadori, 1977) Il mondo dei mammiferi / Augusto Vigna Taglianti Pizzi-Bartali 066
Libro di Rossi Osmida, Gabriele (Venezia : Erizzo, 1976) Madagascar : ultimo Gondwana / testi di Rosi-Osmida... [et al.] Pizzi-Bartali 067
Libro di Martin, Esmond Bradley (London : Chatto & Windus, 1982) Run rhino run / Esmond and Chryssee Bradley Martin ; with an introduction by Elspeth Huxley ; photographs 

by Mohamed Amin
Pizzi-Bartali 068

Libro di Bates, Marston (Milano : Garzanti, 1974) Il mondo degli animali / Marston Bates ; [traduzione di Isabella Lattes Coifmann] Pizzi-Bartali 069
Libro di Jolly, Alison (New Haven ; London : Yale University Press, 1980) A world like our own : man and nature in Madagascar / Alison Jolly ; photographs by Russ Kinne Pizzi-Bartali 070
Libro di Mountfort, Guy (London : Joseph, c1981) Saving the tiger / Guy Mountfort ; with a foreword by Sir Peter Scott Pizzi-Bartali 071
Libro di Marten, Michael (London : Secker & Warburg, 1982) Weird and wonderful wildlife / Michael Marten, John May, Rosemary Taylor Pizzi-Bartali 072
Libro di Hoogerwerf, A. (Leiden : Brill, 1970) Udjung Kulon : the land of the last Javan rhinoceros : with local and general data on the most important 

faunal species and their preservation in Indonesia / A. Hoogerwerf
Pizzi-Bartali 073

Libro di Smith, Anthony (London : Weidenfeld and Nicolson, 1977) Animals on view : an illustrated guide to Britain's safari parks, zoos, aquariums and bird gardens / by Anthony 
Smith ; in collaboration with Jill Southam

Pizzi-Bartali 074

Libro di Eibl-Eibesfeldt, Irenäus (Milano : Fabbri, 1982) Galápagos : l'arca di Noe nel Pacifico / Irenaus Eibl-Eibesfeldt ; [traduzione di Rosaria Carpinelli] Pizzi-Bartali 075
Libro di Minasian, Stanley M (Washington : Smithsonian institution press, 1984) The world's whales : the complete illustrated guide / Stanley M. Minasian, Kenneth C. Balcomb 3., Larry 

Foster
Pizzi-Bartali 076

Libro di Diolé, Philippe (Neuilly-sur-Seine : Dargaud, c1977) La symphonie animale / Philippe Diolé Pizzi-Bartali 077 Vol. 1
Libro di Ricciuti, Edward R. (New York : Abrams, 1979) Wildlife of the mountains / Edward R. Ricciuti Pizzi-Bartali 078
Libro (Oxford : Pergamon Press, 1984)

Madagascar / editors, Alison Jolly, Philippe Oberlé, Roland Albignac ; foreword by HRH the Duke of Edinburgh
Pizzi-Bartali 079

Libro di Spinage, Clive Alfred (London : Collins, 1962) Animals of East Africa / C. A. Spinage ; with a foreword by Julian Huxley Pizzi-Bartali 080
Libro di King, Judith Eveleigh (London : British Museum : Oxford University Press, 
1983)

Seals of the world / Judith E. King
Pizzi-Bartali 081

Libro di Tassi, Franco (Novara : De Agostini, 1980) Animali in estinzione / Franco Tassi Pizzi-Bartali 082
Libro di Littlewood, Cyril (Milano : Mondadori, 1971) Animali che scompaiono : i mammiferi / Cyril Littlewood ; illustrazioni di D. W. Ovenden ; traduzione di P. L. 

Florio
Pizzi-Bartali 083

Libro di Bedi, Ramesh (London : Collins, 1984) Indian wildlife / [Ramesh Bedi ; photographs Rajesh Bedi] Pizzi-Bartali 084
Libro (Washington : Smithsonian institution press, 1978) The ecology of arboreal folivores : a symposium held at the Conservation and Research Center, National 

Zoological Park, Smithsonian institution, May 20-31, 1975 / G. G. Montgomery editor
Pizzi-Bartali 085

Libro di Tassi, Franco (Novara : Epidem, c1982) Natura protetta : parchi nazionali e riserve naturali nel mondo / a cura di Franco Tassi ; [testi di Franco Tassi e 
Antonino Lanzalaco]

Pizzi-Bartali 086

Libro di Giannini, Adriana (Milano : Mondadori, 1980) Le riserve della natura / Adriana Giannini Pizzi-Bartali 087
Libro di Stonehouse, Bernard (Milano : Mondadori, 1977) L'infanzia degli animali : invertebrati, pesci, anfibi, rettili, uccelli, mammiferi / Bernard Stonehouse ; 

[traduzione di Giuseppe Casnedi]
Pizzi-Bartali 088

Libro di Fogden, Michael (Milano : Mondadori, 1976) Il colore degli animali : Mimetismo, corteggiamento, delimitazione del territorio / Michael Fogden, Patricia 
Fogden ; [traduzione di Giuseppe Casnedi]

Pizzi-Bartali 089

Libro di Touring club italiano (Milano : Touring club italiano, 1959) La fauna / [a cura di Alessandro Ghigi] Pizzi-Bartali 090
Libro di Stonehouse, Bernard (Milano : Mondadori, 1975)

Animali dell'Artico : ecologia dell'estremo nord / Stonehouse Bernard ; [traduzione di Giuseppe Casnaedi]
Pizzi-Bartali 091

Libro di Mackinnon, John (Milano : Mondadori, 1979) Animali dell'Asia : ecologia della regione indo-malese / John e Kathleen Mackinnon ; [traduzione di Giuseppe 
Casnaedi]

Pizzi-Bartali 092

Libro di Stonehouse, Bernard (Milano : Mondadori, 1974)
Vita del polo sud : ecologia dell'antartide / Stonehouse Bernard ; [traduzione di Giuseppe Casnaedi]

Pizzi-Bartali 093



Libro di Burton, Maurice (Milano : Mondadori, 1975)
Animali d'Europa : ecologia del vecchio mondo / Maurice Burton ; [traduzione di Giuseppe Casnedi]

Pizzi-Bartali 094

Libro di Burton, Jane (Milano : Mondadori, 1974) Animali dell'Africa : ecologia del Continente Nero / testo e fotografie di Jane Burton ; [traduzione di Giuseppe 
Casnedi]

Pizzi-Bartali 095

Libro di Bergamini, David (Milano : Mondadori, 1966) I fossili viventi dell'Australia / di David Bergami e dai redattori di Life ; [taduzione dall'inglese di Maria Ciccioli 
Leone]

Pizzi-Bartali 096

Libro di Bates, Marston (Milano : Mondadori, 1966) La variopinta natura del Sudamerica / di Marston Bates e dei redattori di LIFE ; [traduzione di Gina Bosisio e 
Giovanna Dogliotti]

Pizzi-Bartali 097

Libro di Carr, Archie (Milano : Mondadori, 1966)
Fauna e flora selvaggia dell'Africa / di Archie Carr e dei redattori di LIFE ; [traduzione di Maria Leone Ciciioli]

Pizzi-Bartali 098

Libro di Ripley, Sidney Dillon (Milano : Mondadori, 1966) Natura e colore dell'Asia tropicale / di S. Dillon Ripley e dei redattori di Life ; [traduzione di Gina Bosisio e 
Giovanna Dogliotti]

Pizzi-Bartali 099

Libro di Farb, Peter (Milano : Mondadori, 1966)
L'ambiente naturale del Nordamerica / di Peter Farb e dei redattori di Life ; [traduzione di Gina Bosisio]

Pizzi-Bartali 100

Libro (Milano : Mondadori, 1965) Terra, animali, piante dell'Eurasia / di Francois Bourliere e dei redattori di Life ; [traduzione di Giorgio 
Monicelli

Pizzi-Bartali 101

Libro di Carrington, Richard (Milano : Mondadori, 1972)
I mammiferi / di Richard Carrington e dei redattori di Time-Life ; [traduzione diMaria Leone Ciccioli]

Pizzi-Bartali 102

Libro di Ley, Willy (Milano : Mondadori, 1972) I poil / di Willy Ley e dei redattori di Time-Life ; [traduzione di Annamaria Beretta e Raoul Radice] Pizzi-Bartali 103
Libro di Moore, Ruth (Milano : Mondadori, 1972) L'evoluzione / Ruth Moore e dei redattori di Time-Life ; [traduzione di Elena Laudi e Palo Gaiani] Pizzi-Bartali 104
Libro di Carr, Archie (Milano : Mondadori, 1972) I rettili / Archie Carr e dei redattori di Time-Life ; [traduzione di Paola Manfredi] Pizzi-Bartali 105
Libro di Ommanney, Francis D. (Milano : Mondadori, 1972) I pesci / testo di Francis D. Ommanney, dei redattori di Time-Life ; [traduzione di Paolo G. Gajani] Pizzi-Bartali 106
Libro di Peterson, Roger (Milano : Mondadori, 1972) Gli uccelli / di Roger Tory Peterson e dei redattori di Time-Life ; [traduzione di Gina Bosisio] Pizzi-Bartali 107
Libro di Iwago, Tokumitsu (Milano : Mondadori, 1979)

Vita selvaggia : fotografare nei parchi nazionali / Tokumitsu Iwago ; [traduzione di Argia Michettoni]
Pizzi-Bartali 108

Libro di Hosking , Eric (London : Pelham, 1979) Eric Hosking's birds : fifty years of photographing wildlife / Eric Hosking with Kevin MacDonnell ; foreword by 
Roger Tory Peterson

Pizzi-Bartali 109

Libro di Hammond, Nicholas Geoffrey Lemprière (London : Pan books, 1980)
Birds of Britain and Europe / Nicholas Hammond and Michael Everett ; designed by Roger Philips

Pizzi-Bartali 110

Libro di Audubon, John James (Montreal : Optimum Publishing, c1978) Selected birds of North America / by John James Audubon ; [introdiction by Roger Tory Peterson] Pizzi-Bartali 111
Libro di Halliday, Tim (New York : Holt, Rinehart and Winston, 1978)

Vanishing birds : their natural history and conservation / Tim Halliday ; foreword by Bruce Campbell
Pizzi-Bartali 112

Libro di Munro, George C. (Rutland : Charles E. Tuttle Co., 1960) Birds of Hawaii / by George C. Munro ; colored illustrations by Y. Oda Pizzi-Bartali 113
Libro di Verrill, Alpheus Hyatt (Milano : Mursia, c1981) Strani uccelli e loro storie / Alpheus Hyatt Verrill ; [aggiornamento a cura di Edgardo Moltoni ; traduzione di 

Marietta Frangelo]
Pizzi-Bartali 114

Libro di Howard, Richard (London : Macmillan, 1984) A complete checklist of the birds of the world / Richard Howard, Alick Moore ; with a foreword by Leslie 
Brown

Pizzi-Bartali 115

Libro di Chiavetta, Mario (Milano : Rizzoli, 1981)
I rapaci d'Italia e d'Europa / Mario Chiavetta ; fotografie e disegni dell'autore ; prefazione di Sergio Frugis

Pizzi-Bartali 116

Libro (Roma : Arte della stampa, 1933) Gli uccelli amici dell'agricoltore / pubblicato a cura del Sindacato Nazionale Fascista dei tecnici agricoltori ; 
sotto gli auspici del Ministero dell'Agricoltura e delle Foreste ... ; con prefazione di Arturo Marescalchi e 
introduzione dell'On. Tito Poggi

Pizzi-Bartali 117

Libro di Tory Peterson, Roger (New York : Abbeville, c1980) Audubon birds / Roger Tory Peterson Pizzi-Bartali 118
Libro di Bruun, Bertel (Milano : Mondadori, 1980) Uccelli d'Europa / testo di Bertel Bruun ; disegni di Arthur Singer ; consulente editoriale Bruce Campbell ; 

[traduzione di Carla Costantini Maggiori e Gianangelo Rasini]
Pizzi-Bartali 119

Libro di Tuck, Gerald S. (London : Collins, 1978) A field guide to the seabirds of Britain and the world / G. S. Tuck ; illustrated by Hermann Heinzel Pizzi-Bartali 120
Libro (Bergamo : Euroclub, 1980)

Conoscere gli uccelli / a cura di Neil Ardley ; illustrazioni di Martin Camm ; traduzione di Gina Barnabè Bosisio
Pizzi-Bartali 121

Libro di Bologna, Gianfranco (Milano : Mondadori, c1976) Il mondo degli uccelli / testi di Gianfranco Bologna Pizzi-Bartali 122
Libro di Hayman, Peter (London : Mitchell Beazley, 1979) Birdwatcher's pocket guide / Peter Hayman Pizzi-Bartali 123
Libro di Lloyd, Glenys (Milano : Mondadori, 1970)

Gli uccelli da preda / Glenys e Derek Lloyd ; illustrazioni di Ken Lilly ; [traduzione di Maria Teresa Paglieri]
Pizzi-Bartali 124



Libro di Dobinson, Humphrey M. (Milano : Mondadori, 1979) Contare gli uccelli / Humphrey M. Dobison ; prefazione e traduzione di Fulco Pratesi Pizzi-Bartali 125
Libro di Geroudet, Paul (Neuchatel : Delachaux et Nistle, 1978) Les rapaces diurnes et nocturnes d'Europe / Paul Geroudet ; preface du Dr. Francois Bourliere ; illustré de 48 

planches, dont 24 en couleurs d'àpres les acuarelles de Paul-A. Robert
Pizzi-Bartali 126
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